

县人大代表视察公安基础设施建设情况

本报讯(记者 俞国文)9月1日上午,县人大常委会组织部分县人大代表深入基层派出所、交警队,详细了解公安基础设施建设情况。

代表们一行首先来到交警大队城区中队、芳村派出所、城关派出所,实地查看基层民警办案区、办公区和生活区,详细了解基层派出所的办公环境、警力配备、软硬件基础设施等规范化建设情况,听取了各辖区治安形势及队伍建设等情况的介绍。

在随后召开的座谈会上,代表们听取县公安局关于交通安全、反电信网络诈骗等工作的汇报。代表们建议,要加强公安队伍建设,树好“铁军”形象,不断增强队伍凝聚力和战斗力,努力打造雷厉风行、真抓实干、执行有力的公安队伍。要坚持依法行政,强化规范执法和执法监督,坚持运用法治思维加强和改进公安工作,制定完善权力清单、责任清单,营造依法行政的浓厚氛围。要加强宣教工作,针对交通安全事故,统筹各部门各行业资源,优化提升道路交通安全设施的同时,在全社会倡导文明交通理念、培育交通文明风尚,进一步提升群众交通安全文明素养;同时,深入打击电信网络诈骗,在银行、村社、商圈等重点区域,加强防范网络电信诈骗宣传力度,全力构建全民反诈宣传体系,进一步增强群众防范电信网络诈骗意识,切实从源头上减少电信诈骗案件的发生。

抓实强村公司监管 助力乡村产业发展

本报讯(通讯员 张勇)“自从强化监管后,我们的蓝莓基地发生了‘一减一增’的显著变化……”芳村镇上猷阁村村委会主任徐次平对上半年蓝莓基地的收支情况进行了盘点,向来访的镇纪检干部说道。

2018年4月,上猷阁村利用“千企结千村、消灭薄弱村”专项行动,和上虞区浙江闰土股份有限公司“联姻”后成立常山县轩善谷农业开发有限公司,从农户手中流转了100亩优质土地,建设蓝莓基地。

2022年,芳村镇纪委监委开展镇、村联动监督,发现上猷阁村强村公司财务把关不严,劳务用工支出比较多,且由于缺少存储设备,没有及时采收造成浪费。芳村镇及时指导村里成立专项监督组,制定出《村属企业劳务用工、物资采购监管审查办法》,重点对“物资采购、劳务用工、财务审批”进行监管。

今年蓝莓采摘季结束后,村里将各项收支情况与去年同期对比,发现劳务用工从去年同期的12万元减少到8万元。在物资采购方面,采购小组通过对比、询价进行采购成本降低10%。争取资金6万元建成20平方米的冷库,用于存储未及时销售的蓝莓,生产蓝莓红酒、泡酒、白酒等500多公斤,还研发上架了蓝莓果汁。通过“一减一增”,蓝莓基地每年将为村集体经济增收30余万元。

遗失启事

因王惠于2023年8月31日不慎遗失常山县纪委监委工作证(编号No.202003007),声明作废。

消防安全“回头看” 确保隐患“不回头”

本报记者 据较



消防安全是事关人民生命财产安全的大事,一丝一毫都不能放松。此前,本报报道过多家企业、老年公寓内种种消防隐患令人担忧。如今,相关单位是否已经整改到位?

5月13日,本报对招贤镇汪家淤工业园区两家公司的消防安全问题进行了曝光。其中,常山天野户外用品有限公司消防栓和灭火器的被加工材料挡

得“严严实实”,消防器材取用不方便。常山县普林斯皮革制品有限公司存在电线裸露在外、灭火器超使用年限的问题。8月29日,记者再次来到常山天野户外用品有限公司,原先被遮挡的消防栓和灭火器周边未堆放物品,可正常取用。常山县普林斯皮革制品有限公司经过整改后,裸露的电线已安装上套管、过期的灭火器也进行了更换。

随后,记者跟随消防检查人员来到位于天马街道竹园小区的竹青老年公寓。在此前的报道中,竹青老年公寓的自动消防设施无法正常使用,存在极大的安全隐患。责令整改后,目前,自动

消防设施已恢复正常,烟感、喷淋等功能都能够正常使用。“相关负责人也比较积极,我们也每天督促,从复查的情况来看,整改已经达到了应有的水平。特别是普林斯皮革制品有限公司跟竹青老年公寓都整改得比较彻底。”县消防救援大队参谋吴辛说。

编后话:从回访的情况来看,被曝光的问题目前都得到了有效的整改,也希望企业要深刻认识消防安全工作的重要性,落实消防安全主体责任。有关部门要加强日常防范、源头治理,加大检查力度、督促整改落实,未雨绸缪防患于未“燃”。



无障碍环境建设法宣传

《中华人民共和国无障碍环境建设法》自9月1日起施行。8月31日,县肢残人协会在县残联的指导下,邀请法律专家举办专题讲座,解读了《中华人民共和国无障碍环境建设法》的内容及意义,此外,小够影城还开展了残疾人无障碍观影活动,营造理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好社会氛围。

通讯员 徐勋 摄

安全生产

火灾事故警示会 现场示教敲警钟

本报讯(记者 游待露 见习记者 刘云飞)8月30日下午,消防安全管理暨火灾警示教育现场会在球川镇举行,各乡镇(街道)主要领导、分管领导,球川镇工业企业主要负责人参加。

会前,参会人员实地观摩了“8·20”火灾事故现场,分析火灾原因,警示大家要认真学习此次火灾事故教训,对于

消防安全决不能心存侥幸。“在现场看到的场景令我们感触很深,以后一定要加强企业员工消防安全知识培训,提升他们的安全意识。”浙江梦晨家纺有限公司总经理李卫东说。

会上,县消防救援大队监督员还详细讲解了消防网格化管理、消防工作职责、隐患排查、社会化消防培训等内容,

通过“以案说防”的形式,让全县各乡镇(街道)和企业负责人充分认识到了安全生产的重要性,压实压好安全生产主体责任,全力做好安全生产工作。“一方面企业要压实主体责任,另外,我们也会加大宣传以及日常的监督管理,发现问题督促企业及时整改,确保消防安全。”球川镇党委副书记姚江说。

开展水产品检查 守护“舌尖上的安全”

本报讯(记者 游待露 陈书窗)受日本核污染水排海行为影响,各类海鲜水产是否存在污染的问题备受市民关注。8月30日,县市场监督管理局直属分局开展跨站水产品监督检查行动,对我县各大超市、海鲜店、日料店进行检查,保障市民“舌尖上的安全”。

县市场监管直属分局的执法人员来到常泰海鲜批发行、匠子日式料理

店、常山东方广场超市等地,重点检查了水产品进货台账、库存水产品以及海外进口商品,当日检查并未发现违规行为。在检查过程中,执法人员向水产品经营户、商家宣传了进口食品安全知识、法律法规,并警示商家不得销售我国海关禁止进口的食品。“我们做好采购源头管理,在采购时就会对产品进行筛选,杜绝不合格的产品进入商场。”常

山东方广场超市店长陈小燕说。“接下来,我们会全面排查流通餐饮环节的风险隐患,督促商家严格落实进货查验义务,同时利用好‘浙食链’进行溯源,防范不合格的食品流入市场。”县市场监督管理局直属分局副局长张骁艺说。

扫码关注 了解更多农商资讯

常山农商银行

常山人民自己的银行